
BAIGIAMOJO KURSO STUDENTŲ APKLAUSA 

APIE PASIRINKTĄ SOCIALINIO DARBO STUDIJŲ PROGRAMĄ 

 

Vykdymo laikas: baigiamojo kurso studentų apklausa buvo vykdoma sėkmingai apgynus baigiamąjį 

darbą (2022 – 2023 m. m. pavasario semestras). 

 

Tikslas: sužinoti baigiamojo kurso studentų nuomonę apie pasirinktą studijų programą ir profesinės 

veiklos perspektyvas. 

 

Trumpas klausimyno pristatymas: klausimynas skirtas baigiamojo kurso studentams. Studentai 

vertino kiek sutinka ar nesutinka su pateiktais teiginiais skalėje nuo 1 iki 5, kur 5 reiškia visiškai 

sutinku, 1 – visiškai nesutinku, taip pat iš dalies atsakė į atviro tipo klausimus. 

 

Apklausos rezultatų pristatymas: 

Apibendrinus gautus rezultatus galima teigti, kad dauguma studentų yra patenkinti pasirinkta studijų 

programa ir teigiamai vertina studijų programą. Dauguma studentų pažymėjo, kad parengta studijų 

programa orientuota į profesinę praktinę veiklą, praktinių įgūdžių formavimą. Dauguma studentų 

pažymėjo, kad teorinė medžiaga buvo iliustruota praktiniais pavyzdžiais. Keletas studentų pažymėjo, 

kad galėtų būti daugiau alternatyviai pasirenkamų dalykų.  

Daugiau nei pusė respondentų (74,5 proc.) pažymėjo, kad studijos atitiko jų lūkesčius; žinios ir 

įgūdžiai, kurie buvo įgyti studijų metu, yra paklausūs darbo rinkoje; dėstytojų ir studentų 

bendravimas grįstas abipuse pagarba, studijų metu atliktos praktikos buvo naudingos. 85,5 proc. 

respondentų atsakė, kad literatūros ir kitų informacijos šaltinių pakako bei fakulteto auditorijos 

pritaikytos studijoms. Apie galimybes vykti į užsienį studijoms ar praktikai teigiamai pasisakė 62,5 

proc. respondentų, dalyvauti mokslinėje ir meninėje veiklose – 78,6 proc. ir karjeros valdyme – 65,5 

proc. Studijų metu buvo ugdomas savarankiškumas (sutinka 89,9 proc. respondentų), taip pat 

skaitmeninis raštingumas (93,5 proc.), kritinis mąstymas ir problemų sprendimas, efektyvi žodinė ir 

rašytinė komunikacija (87,5 proc.), vystomi bendradarbiavimo gebėjimai (92,4 proc.) bei 

kūrybiškumas ir smalsumas (84,5 proc.). Kalbant apie pasiruošimą profesinei karjerai po studijų 

baigimo, didžioji dalis respondentų (83,5 proc.) teigė, kad pakankamai pasiruošė dirbti pagal įgytą 

išsilavinimą. Dauguma respondentų (79,5 proc.) atsakė, kad dalykai išdėstyti nuosekliai ir logiškai. 

Respondentai pažymėjo, kad rengiant baigiamąjį darbą pritrūko susikaupimo, buvo sudėtinga 

analizuoti rodiklius bei surasti tinkamus šaltinius, nebuvo palaikymo iš baigiamojo darbo vadovo, 

neaiškūs metodiniai reikalavimai.  

 

Tolimesni veiksmai: 

Baigiamojo kurso studentų apklausa apie studijų programą – viena iš svarbiausių priemonių tobulinti 

studijų programą, todėl studentai bus raginami aktyviau pareikšti nuomonę ir dalyvauti šioje 

apklausoje. Apklausos rezultatai aptariami studijų programos komiteto posėdyje, su jais 

supažindinami šioje programoje dirbantys dėstytojai. 


